忻州市水务有限责任公司化验员招聘方案

一、目的与意义：
通过合理高效的招聘程序，引进一批具有专业知识技能的优秀人才，充实水质监测部水质检验岗位的人才队伍，提高水质监测部人员的综合素质，构建水质监测部人才梯队，为今后的发展补充新鲜血液、储备人力资源。
二、人力资源规划：
招聘岗位：水质化验员
面向专业：化学专业及相近专业（应用化学、化学生物学、化学工程与工艺）、环境工程专业及相近专业（水质科学与技术、给水排水工程、地下水科学与工程、环境科学与工程）、生物工程专业及相近专业（生物化学与分子生物学、化学生物学）
招聘人数：6人，其中理化检测室1人、微生物检测室2人、大型仪器检测室3人。
岗位职责：
1、 严格按照检测方法进行各项检验工作，确保检测数据可靠。
2、 熟悉所使用仪器和设备，严格按仪器设备操作规程工作，认真填写仪器使用记录，做好仪器的日常维护工作。
3、 严格遵守质量体系要素，认真填写原始记录，保证原始记录的原始性、完整性，做到检测报告准确无误。
4、 保证使用试剂的有效性，正确填写试剂标签。
5、 检测人员应了解误差理论、数理统计知识，能独立进行有关数据处理工作。
6、 发现检测结果出现异常时，要进行复查，并及时报告室主任。
7、 做好实验室内务和安全工作，保持良好的检测环境。
8、 努力学习业务技术，积极探讨新方法，在室主任安排下参与开展新项目的研究工作。
9、 不擅自对外公布检测数据和原始记录。
任职资格：
1、 认同忻州市水务（集团）有限责任公司发展目标、经营理念及企业文化，具有较强的事业心、责任感，具有良好的团队合作与无私奉献精神。
2、 具有良好的政治思想素质和职业道德操守，勤奋敬业，遵守公司各项规章制度，听从组织指挥，服从上级安排，品德端正、无违法违规等不良记录。
3、 具有全日制大专或大专以上学历，化学、环境工程、生物工程及其相近专业。
4、 熟悉水质监测有关法律、法规、标准等知识及水质检测专业知识。
5、 年龄在30周岁以下（含30周岁）
三、成立招聘领导组、监督组
招聘领导组  
组  长：王建人
    副组长：贾启昌
成  员：王德明   李利军
监督组
组  长：白  华
成  员：王学军
    四、考试试题
    考试试题分为笔试试题和面试试题，笔试考试主要内容：生活饮用水卫生标准、玻璃仪器及其它器皿、化学试剂及试液、实验室常用仪器设备、数据处理及质量控制、实验室安全管理等基础知识；水质分析方法；实验操作；国家有关法律、法规、政策等。面试试题主要内容：遵守本公司各项规章制度；服从组织领导，听从上级安排；发扬团队精神，具有较强的组织协调能力；开拓创新，锐意进取，敢于担当等。试题由我公司委托专业考试机构命题，命题分二组，每组命题三套。
    五、面试考官组成
    面试考官由省水投公司1人、市国资委1人、市水利局1人、市水务有限责任公司1人，聘用专家3人共7人组成。
    六、招聘流程
    发布招聘公告→报名→资格审查→笔试通知→笔试→面试通知→面试→录取通知。
    1、发布招聘公告
通过忻州市水务（集团）有限责任公司网站（网址：WWW.sxstjt.com）或忻州市电视台、忻州日报等媒体向社会公开发布招聘公告。
2、报名
    应聘者根据招聘公告要求的时间、地点，带本人身份证（原件、复印件）、毕业证（原件、复印件）、资格证（原件、复印件）等资料到指定地点报名，并填写《报名登记表》。
    3、资格审查
    招聘领导组有关人员收集、整理、汇总应聘者资料，根据资格要求对应聘者进行筛选，选出符合要求的应聘者，报招聘领导组组长审批。
    4、笔试通知
    由人力资源部通过发短信及电话通知符合要求的应聘者参加笔试通知，告知笔试时间、地点及要求等内容。
    5、笔试
    考试前30分钟由招聘领导组组长从命题组提供的6份试卷中随机抽取一份试卷作为笔试试卷。参加笔试者在考试前30分进入考场，由监考人人员宣读《化验员考试考场规则及注意事项》。考试结束后，由监考人员统一收集所有笔试者试卷及稿纸，报送招聘领导组。
    6、面试通知
    从参加笔试的应聘者中取前10名参加面试。由人力资源部通过发短信、电话通知。并告知面试时间、地点及要求等。
    7、面试
    由面试主考官随机抽取试卷中的问题向面试者提问，各考官根据面试者的回答问题情况现场打分。招聘领导组有关人员收集面试者打分表，并计算最终得分。按得分高低排出名次，报招聘领导组组长。
    8、录用通知
由人力资源部通知参加面试的前6名按时到指定地点领取录用通知书。
附件1：报名登记表。
附件2：化验员考试考场规则及注意事项。


















报名登记表
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提 示
	1、 本人承诺保证所填资料真实。
2、 保证遵守公司招聘有关规程和国家有关法律。
3、 请填写好报名登记表，带齐照片、学历、职称证书的有效证件及相关复印件。






化验员考试考场规则及注意事项
一、应试人员在考试开始前30分钟，凭本人准考证和有效的居民身份证进入考场，对号入座，并将准考证及身份证放在桌面右上角。
二、除考试另有规定外，应试人员只准携带本人准考证、身份证、黑色墨水笔、2B铅笔、橡皮、卷(削)笔刀参加考试。严禁将手机、资料、提包等物品带至座位。
三、考试开始30分钟后不得进入考场，考试开始60分钟后才能交卷退场。退场后不得再次进入考场。
四、应试人员必须按规定的座位参加考试，未经监考人员允许不得离开座位。
五、考试开始前和考试结束后不得答卷。
六、必须用黑色墨水笔书写姓名、准考证号和作答主观题, 用2B铅笔填涂答题卡上相关的信息点及作答客观题。不得在答题卡(纸)和准考证上作任何标记。
七、应试人员不得要求监考人员解释试题，如遇试卷分发错误、缺损、错装、字迹不清等问题，应举手询问。
八、考场内必须保持安静，禁止吸烟，不得相互借用文具、传递资料，严禁交头接耳、窥视他人试题答案或交换试卷和答题卡(纸)。
九、考试期间，任何人不得将试卷内容和答题信息传出考场。
十、考试结束铃响，立即停止答题并将试卷翻放，经监考人员收卷签字后，方可离场。严禁将试卷、答题卡(纸)及草稿纸带出考场。
十一、应试人员必须遵守本考场规则，服从监考人员的管理。否则，按考试违纪违规行为处理。
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